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KOMUNIKAT PUBLICZNY nr 2

dotyczy: treści zapytań wraz z wyjaśnieniami w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę czekolad, wyrobów cukierniczych, deserów i używek do jednostek wojskowych i ośrodków szkolenia poligonowego, nr sprawy 102/2024.


Z powołaniem się na przepisy art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2024 r., poz. 1320), Zamawiający udziela wyjaśnień dotyczących treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Dostawę czekolad, wyrobów cukierniczych, deserów i używek do jednostek wojskowych i ośrodków szkolenia poligonowego”, 
nr sprawy 102/2024:
Pytanie nr 1:
W związku ze zmianami opakowań jednostkowych przez producentów spowodowane niekorzystną sytuacją gospodarczą w kraju i na świecie co niesie za sobą wzrost kosztów opakowań oraz przerwane łańcuchy dostaw surowców prosimy o wyrażenie zgody również na n/w gramatury opakowań jednostkowych produktów, które są obecnie dostępne na polskim rynku. A dodać należy fakt, że dostawy produktów wyrażone w tym postępowaniu dotyczą bieżącego żywienia danej jednostki.
Prosimy zatem o wyrażenie zgody również na poniższe opakowania, które są obecnie i powszechnie dostępne na rynku:
Precle -140g
Słodzik — 1200 drażetek w małym opakowaniu =72g
Biszkopty z galaretką- 147g, 294g
Paluszki — 70g
Orzeszki ziemne -150g,
Czekolada do picia 250g
Proszek do pieczenia- 36g
Cukier waniliowy 32g
Syrop klonowy 320g
Drożdże suszone- 8g
Chipsy różne smaki - 130g, 200g,
Zgoda z państwa strony pozwoli nam na złożenie atrakcyjnej oferty pod względem cenowym zapewniając produkty zgodnie z OPZ.
Odpowiedź na pytanie nr 1:
W odpowiedzi na pytanie Wykonawcy, Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na zastosowanie dodatkowych gramatur w ww. produktach.

Pytanie nr 2:
Kolejną kwestią jest to, że Zamawiający w pozycjach formularza ofertowego poz. 34,35,36,37 - 
w zadaniach 2-5 oraz w poz. 32-35- w zadaniu 1 -Galaretki o smaku agrestowym, truskawkowym, cytrynowym, pomarańczowym - wymaga aby produkty te były przewożone specjalistycznym transportem chłodnia od +4C do +8C ze względu na to, że są to gotowe galaretki, które wymagają chłodni. Natomiast reszta asortymentu nie wymaga takiego transportu. Dlatego też wnioskujemy 
o wyłączenie tego asortymentu z w/w postępowania mając na względzie, że Wykonawca będzie zmuszony do realizacji zamówień dostaw w osobnych transportach.
Dodatkowo argumentem jest fakt, że ilości w/w galaretek jest bardzo mała i dostarczanie ich osobnym specjalnym transportem „chłodnia” do poszczególnych jednostek wojskowych może wiązać się 
z ograniczeniami i nierównym traktowaniem Wykonawców.
Proponujemy też zatem aby tego typu produkty były razem w pakiecie z produktami „które wymagają transportu „chłodni” np. nabiał, mrożonki, garmażerka.
Odpowiedź na pytanie nr 2:
Zamawiający nie wyraża zgody na wyłączenie produktów z postępowania tj.: galaretek o smaku: agrestowym, truskawkowym, cytrynowym oraz pomarańczowym. Cena zawarta w formularzu ofertowym powinna zawierać wszystkie koszty i składniki, niezbędne do wykonania przedmiotu zamówienia.
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